
CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da 2a (Primeira) Sessão - Ordinária da 3a  (Terceira) Sessão Legislativa da 20' 

(Vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado do Espirito Santo. 

Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, eis dezessete 

horas, no Plenário Henrique Broseghini, situado na Rua São José, 

n° 135, Centro - Fundão reuniu-se a Câmara Municipal sob a Presidência do 

Vereador Paulo Roberto Cole e a presença dos demais Vereadores Aelcio Rodrigues 

Peixoto, Antônio Marcos Guilhermino, Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga, Félix Tesch 

Francisco, Janderson Luiz Soares Paltrinieri, Janilton Almeida De Carli, 

Marseandro Agostini Lima, Romenique Borges Simões, Sônia Lusia Neves 

Rodrigues  Steins  e Vilcimar  Correa.  0 Presidente solicitou a todos que ficassem de 

pé para a leitura de um trecho da bíblia, conforme preceitua o 3° do Artigo 112 do 

Regimento Interno. Tribuna Livre: Com a palavra a Sra Sônia Cléia Damasceno,  
coin  o tema Políticas Públicas: Após cumprimentos falou sobre a mais nova 

criada Secretaria Estadual de Política para Mulheres, a mesma foi criada em 

primeiro de janeiro de dois mil e vinte e três, através do decreto 5264 inaugurando 
1 um momento histórico do estado do Espirito Santo no que se refere a articular e a 

executar ações de políticas de promoção, proteção e defesa dos Direitos Humanos 

relacionados às Mulheres no âmbito do estado do Espirito Santo. Essa gestão do 
estado é norteada pelo plano estadual de políticas públicas para as mulheres e 

( pelo pacto estadual do enfrentamento a violência contra a mulher. Com  o olhar 

sensível do Governador Renato Casagrande, deu-se um importante passo para a 

promoção dessa mudança, e em Maio de dois mil e vinte e três será realizada a 

Conferência Estadual de Política para as Mulheres, que será o marco na afirmação 

dos direitos da Mulher e na mobilização das capixabas para participarem. 0 

município de Fundão não participou da Conferência Municipal das Mulheres. Sônia, 
sendo subsecretária de política para mulheres disse estar determinada a enfrentar 

as d igualdades, a proteção e a defesa dos direitos das mulheres, promovendo a 

aldade entre gêneros, através de ações e políticas públicas no combate a essas 

e outras desigualdades sociais. A mesma disse ter grandes desafios e com isso é 

preciso promover ações no processo educacional para a equidade de gênero,  raga,  
etnia e orientação sexual. Promover a melhoria da saúde das mulheres, ajudando 

no acesso aos meios e serviços de promoção, prevenção, assistência e recuperação 
da saúde, isso dentro dos municípios e dentro do Estado. Contribuir para 

dução da morbidade e da mortalidade feminina no estado, especialmente por 
causas evitáveis em todos os ciclos da vida e nos diversos grupos populacionais 
sem qualquer forma de discriminação. Abrigar e atender as mulheres em situação 
de violência. Estruturar e cuidar dos seis núcleos Margaridas e funcionamento e os 
quatro centros que estão sendo inaugurados a partir de março, que é o mês d 
Mulher. Terá Centro Margarida em Cachoeiro de Itapemirim, Linhares, São Mateu 
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e Cariacica. É um importante equipamento no combate a violência contra mulher e 

no apoio a essa mulher que estará vindo de uma situação de vulnerabilidade 

principalmente psicológica. Fruto de reivindicações do movimento de mulheres do 

Espirito Santo a Casa Abrigo Estadual Maria Cândido Teixeira atende a 

determinação Maria da Penha que cria mecanismos para coibir a violência 
doméstica e familiar contra a mulher. A secretaria foi criada com base na 

subsecretaria de mulher que existiu dentro da Secretaria de Direitos Humanos. É 

preciso facilitar ainda mais a autonomia das mulheres dentro do programa agenda 
mulher empreendedora que foi muito bem feito e articulado pela  ex-governadora de 

estado Jaqueline Moraes. Através da transversalidade buscando a qualificação e o 

empreendedorismo feminino envolvendo toda a sociedade como aconteceu em 2019 

a 2022. A meta agora com esse programa é emponderar e dar ainda mais 

visibilidade as mulheres, oferecendo e custo mizando cursos desde formação e 

qualificações diversificadas até o empreendedorismo seja ele financeiro ou 

emocional. Teve algumas conquistas já feitas pela subsecretaria de mulher que 

existia, dentre elas: Possuem documentos norteadores da política para as 

mulheres, institucionalização do pacto estadual pelo enfrentamento a violência 

contra as mulheres e do plano estadual de política para as mulheres, serviço de 

enfrentamento a violência contra as mulheres que são atendidas nos núcleos 
margaridas e agora nos centros margaridas. Tem também a unidade móvel de 

enfrentamento a violência contra a mulher, que é um ônibus que circula 

principalmente no interior, que é onde essa mulher tem uma dificuldade maior de 

estar indo para o centro. Se colocou a disposição do município para que possa estar 

trazendo para Fundão, talvez não uma secretaria de Política para Mulher, mas uma 

zots
ubsecretaria ou uma gerência de Política para as Mulheres e pediu a Vereadora 

Sônia para que puxe isso com o prefeito e que ele esteja abraçando isso de uma 

forma bem produtiva. Aproveitou a fala para fazer uma prestação de contas das 

ações que fez para o município de Fundão. A mesma trouxe dois  kits  de 
panificação, sendo um para Timbui, que a associação não teve condições de tocar e 

foi repassado para a AMA CAPI (Associação mãos e artes Capixaba). Também foi 

eito uma entrega para a associação de Piranema um  kit  de panificação completo, 
incluindo um veiculo furgão, formo. E do apoio que foi dado, dos quatro  mill-0 s 
para a compra e aquisição do parque da cidade. Finalizou se colocando a 
disposição dos vereadores e do prefeito do município. Com  a palavra o Sr Luiz 
Carlos Silva Assunção, com o tema Promessa de campanha: Cumprimentou a 
todos e parabenizou a Sr' Sônia Cléia Damasceno pelas suas ações. Falou sobre 

as promessas de campanha dos Vereadores, Prefeitos e Deputados, que o 
secretariado deve estar alinhado com as promessas, pois na hora de ir  ex  casa do 
eleitores fazer promessas, todos vão, mas quando ganham não cumprem o qu 
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promete, um exemplo é a rua aonde o mesmo mora, que ainda não foi asfaltado, 

segundo o Sr Luiz Carlos, sua rua não tem 50m, que foram lei e jogaram um 

cascalho preto na rua e deixaram e essa rua passa bastante pedestre, pessoas que 

moram no local, que vão a igreja, entregadores de lanche e a cada dia que passa a 
situação da rua piora. Falou que um dia um carro desceu sem freio na rua, que se 

tivesse alguém na frente mataria, pois não daria para parar. Falou que quando vão 

àcasa das pessoas pedirem voto eles não falam que são da oposição e que não 
vão fazer o que o outro prometeu. Pediu para que olhassem para o lado da 
população, das promessas que foram feitas, pois um vereador para ser eleito ele 

precisa de mais de mil votos e que o prefeito não consegue saber de tudo, pois se 

conseguisse ele não teria secretariado e os vereadores, em campanha, vão et casa 

das pessoas e prometem fiscalizar o município, mas o Sr Luiz Carlos não está 

vendo essa fiscalização na prática, pois na sua rua ainda não passou ninguém. 0 

secretário de agricultura esteve na rua e disse que ela sairia que a máquina já 

estava  let,  o Sr Luiz Carlos até ficou feliz, mas nada foi feito, ele chegou a procurar 

a defesa civil para interditar a rua, por estar muito perigosa, mas não é o âmbito 

deles. Fez um apelo aos vereadores, que o ajude com as promessas de campanha e 

concertar a rua onde ele mora, pois a mesma é muito perigosa. Falou que não 

adianta ser  op  cão do prefeito e ficar o mandato inteiro "batendo" no prefeito e não 
fa7endo nada para a população, pois no fim do mês recebe seu salário, então 

precisa mostrar serviço a população também. Finalizou agradecendo a todos os 

presentes e falando que achava o horário das 17h ruim para a população popular, 

e que o antigo horário das 19h era melhor. Com  a palavra o Sr Valfran de, 

Oliv ira Nunes. Tema: Defesa Civil do município: Após cumprimentos pediu 

ra que todos ficassem de pé em respeito às vitimas do terremoto na Turquia e na 

Siria. A defesa civil é um conjunto de ações preventivas de socorro reconstrutivas 

destinadas a evitar desastres. Quando se pega esse terna a pessoa imagina: Será 
que a defesa civil é tudo isso? Ela consegue conter os desastres? Ela consegue 

evitar a tragédia? Sabe-se que muitas vezes tem o dedo humano que contribui para 

que esse acidente venha ocorrer. Muitas vezes as pessoas fa7em sua residência em 

locais que não são apropriados, não porque às vezes elas queiram fazer, mas a 
necessidade faz com que a pessoa compre lote nesses locais. Assim são as 
pessoas que moram próximo a rios, os ribeirinhos, que quando a cidade é tomada 
por grande elevado de chuva passam por momentos de muita dificuldade, muitas 
vezes não porque queiram estar ali e sim 6. necessidade faz com que estejam ali. 0 
mesmo disse que está na hora de se unir e começar a traçar um novo projeto par 
que essas pessoas sejam beneficiadas de uma forma que sejam retiradas dess 
locais, pois só a defesa civil sabe o que eles vivem quando se deparam com u 
situação dessas. Disse que há 6 (seis) anos está a frente da Defesa Civil 
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Fundão, e ele costuma dizer que ele não está  let  sozinho. Todos são importantes 
para que a defesa civil execute suas funções no município. Ele disse que quando 

assumiu a defesa civil no município ele pegou a mesma totalmente sem estrutura 

nenhuma, entretanto foi assumida com muita responsabilidade, foram construindo 

passo a passo uma estrutura a ponto de ter CNPJ da defesa civil, plano de 

contingência em dia e atualizado com 2023. Todos os requisitos e respostas de 

desastres  jet  estão lançados no sistema da defesa civil. Em  Brasilia  sabe-se o que a 

Defesa Civil de Fundão está fazendo, sendo até muitas vezes interrogados pelo que 

é lançado. Hoje a Defesa Civil tem tudo informado em seu sistema, da melhor 
forma e com muita transparência, a ponto de Fundão ser o primeiro a ser 

contemplado na liberação do FGTS. A Defesa Civil tem em todos os municípios e 

distritos um pouquinho de atividade aplicado. As demandas são grandes, o 

município é grande, mas mesmo assim, essa equipe trabalha 24 h fazendo 
atendimento, seja sábado, domingo, feriado, dia ou noite, sempre estando a 

disposição, lógico que tem demandas que as vezes é difícil atender, mas mesmo 

assim estão presentes nas ocasiões para que as pessoas entendam e reconheçam 

o trabalho. Pegou-se uma catástrofe no município de Fundão, considerada pelo 

Valfran, que mora em Fundão há 47 anos, uma das piores enchentes que ocorreu 
no município de Fundão, isso, pois a chuva ia e voltava. Pessoas isoladas, 

alimentação sendo levando de barco,  Jet-Ski,  voluntários a disposição da Defesa 

Civil, ficaram nove dias e nove noites, foram muitas demandas no município, 

muitos pedidos de socorro, desespero, mas tudo o que pode fazer foi feito. A defesa 

Civil sempre se fez e será se fará presente na população de Fundão. Finalizou 

agradecendo a oportunidade. Expediente: 0 Presidente registrou o inicio do  

Ex  ediente às 17h 35min. Dispensou a leitura da Ata da Sessão ocorrida no dia 01 

de fevereiro de 2023. Não houve correspondências recebidas. 0 Presidente 

solicitou ao Secretário que procedesse a leitura das proposições que haviam dado 

entrada na Câmara Municipal. Requerimento Legislativo n° 001/2023. 
Autoria: Romenique Borges Simões. Ementa: Requer do Poder Executivo  có  • ia 
integral do contrato de financiamento firmado entre o BNDES e o município de 

Fundão, em 28/ 12/ 2022, sob o n° 84737/ 1, no valor de R$ 5.000.000,00 (cinco 

milhões de reais). Incluiu-se na Ordem do Dia da presente Sessão. Requerimento 
Legislativo no 002/2023. Autoria: Aelcio Rodrigues Peixoto. Ementa: Requer 
do Poder Executivo cópia integral do procedimento administrativo n° 9820/2022, 
que tem por objeto a contratação pública de empresa para fornecimento de mão de 
obra e equipamentos para execução de serviços de limpeza de fossas sépticas, 
tubulações de esgotos, caixa de passagem, caixas de gordura, boca de lobo 
desobstrução de redes de micro drenagem. Incluiu-se na Ordem do D 
Requerimento Legislativo n° 003/2023. Autoria Romenique Borges Simõe 
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Ementa: Requer do Poder Executivo a identificação da  dotage-to orçamentária a ser 
utilizada para o custeio do Auxilio Transporte Social em 2023. Incluiu-se na Ordem 
do Dia. Requerimento Legislativo n° 004/2023. Autoria Romenique Borges 
Simões. Ementa: Requer informações e documentações sobre os convênios 

esportivos firmados pela Prefeitura Municipal de Fundão no ano de 2022. Incluiu-se 
na Ordem do Dia. Indicação  re  010/2023. Autoria: Aelcio Rodrigues Peixoto. 
Ementa: Indica ao Poder Executivo, através da Defesa Civil, que reorganize as 

áreas de atuação dos guarda-vidas contratados, para que toda a orla do distrito de 

Praia Grande seja abrangida pelos profissionais, cada qual com limitação de área 

sob sua responsabilidade. Remeteu-se ao chefe do Poder Executivo. Indicação n° 
011/2023. Autoria: Negeto do Bloco. Ementa: Que o Poder Executivo, através 

da Secretaria de Meio Ambiente, providencie a instalação de placas indicativas 

contendo a proibição de jogar lixo por toda a extensão do mangue, na entrada da 

zona rural de Iriri, em Praia Grande. Remeteu-se ao chefe do Poder Executivo. 

Indicação  re  012/2023. Autoria: Negtio do Bloco. Ementa: Indica ao Poder 

Executivo que realize um mutirão de limpeza para retirada de lixo e entulho 

descartado de forma irregular pelas margens do mangue de Iriri, em Praia Grande. 

Remeteu-se ao chefe do Poder Executivo. Indicação  re  013/2023. Autoria: 

Janilton Almeida De Carli. Ementa: Indica ao Poder Executivo que elabore 

projeto de lei instituindo a concessão gratuita de, no mínimo, 10 (dez) 
horas/ máquina ao pequeno-produtores produtoresrurais do município. Remeteu-se 

ao chefe do Poder Executivo. Indicação  re  014/2023. Autoria: Aelcio 

Rodrigues Peixoto. Ementa: Que o Poder Executivo adote medidas, em caráter de 

urgência, quanto à situação da ausência de vigilantes nas escolas do município. 

R eteu-se ao chefe do Poder Executivo. Indicação n° 015/2023. Autoria: 

anilton Almeida De Carli. Ementa: Indica ao Poder Executivo que acione ao 

Departamento de Estradas e Rodagens (DER/ ES) para realização de obras de 

recuperação do asfalto da ES-010 e da ES-124, sentido Fundão x Praia Grande. 

Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação  re  016/2023. Autoria: F 

Tesch Francisco. Ementa: Reitera a Indicação n° 154/2022, que trata da 

ecessidade de implantação de um pólo industrial no município de Fundão. 

Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 017/2023. Autoria 
Romenique Borges Simões. Ementa: Reitera a Indicação n° 152/21, que trata 
da necessidade de contratação de seguranças armados para trabalharem nas 
escolas do município. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação 
n° 018/2023. Autoria Janderson Luiz Soares Paltrinieri. Ementa: Indica 
Poder Executivo que realize reparos dos acessos de moradores do bairro Ag  
Correa  à BR-101, na Sede deste município. Remeteu-se ao Chefe do Po 
Executivo. Indicação n° 019/2023. Autoria Sônia  Steins.  Ementa: Indica 
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Poder Executivo que acione a empresa Vale para alteração do local onde foi 

instalada a ponte de trilhos em Munitura, optando por um local sem curvas para 

facilitar o acesso de caminhões. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. 

Indicação  re  020/2023. Autoria Janderson Luiz Soares Paltrinieri. Ementa: 
Que o Poder Executivo providencie a extensão da rede de iluminação pública por 

toda a Rua Margarida, localizada no bairro Mirante da Praia, em Praia Grande. 
Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação  re  021/2023. Autoria: Félix 
Tesch Francisco. Ementa: Indica ao Poder Executivo que conceda as reposições 

gerais anuais aprovadas durante o ano de 2022 aos Agentes Comunitários de 

Saúde e aos Agentes de Combate à Endemias do município. Remeteu-se ao Chefe 

do 	Poder Executivo. Indicação  re  022/2023. Autoria: Negti o do Bloco. 
Ementa: Que o Poder Executivo elabore projeto para realização de calçamento da 
Avenida Orquídea, no bairro Mirante da Praia e das Ruas Visconde de Pirajet e Rua 

Paraná, no bairro Direção, em Praia Grande. Remeteu-se ao Chefe do Poder 

Executivo. Indicação n° 023/2023. Autoria Janderson Luiz Soares 

Paltrinieri. Ementa: Indica ao Poder Executivo que elabore projeto para 

realização de obra de contenção de encosta em trecho às margens do Rio Fundão, 

localizado na Rua Inácio da Penha Amaral, sentido ao bairro Oseias, neste 

município. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação  re  024/2023. 

Autoria: Negtio do Bloco. Ementa: Que o Poder Executivo proceda a aplicação de 

revisol por toda a extensão da estrada rural sentido et comunidade de Iriri, em 

Praia Grande. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 025/2023. 
Autoria Janderson Luiz Soares Paltrinieri. Ementa: Indica ao Poder Executivo 
a n essidade da realização de obra de calçamento da Rua Recife, em Praia 

t

rande. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação  re  026/2023. 

Al
Autoria: Negtio do Bloco. Ementa: Que o Poder Executivo providencie a 

substituição das lam  padas de vapor de sódio por lam  padas de  LED  em toda a orla 

do distrito de Praia Grande. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação 
n° 027/2023. Autoria: Negei o do Bloco. Ementa: Que o Poder Executivo proced 

a substituição do alambrado e das lâmpadas de vapor de sódio por lâmpadas de 

L D do Campo Bom de Bola, em Praia Grande. Remeteu-se ao Chefe do Poder 

xecutivo. Indicação n° 028/2023. Autoria: Negtio do Bloco. Ementa: Que o 
Poder Executivo estude a possibilidade financeira para abertura de processo para 
construção de uma creche no bairro Mirante da Praia, no distrito de Praia Grande, 
neste município. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação  
re  029/2023. Autoria: Aelcio Rodrigues Peixoto. Ementa: Indica ao  Pod  
Executivo que adote as providências necessárias para disponibilização de  &lib  
gratuito, em quantidade suficiente para o transporte, em segurança, 
estudantes residentes em Praia Grande que necessitam se deslocar até No 

Ata da 2" (Segunda) Sessão - Ordinária da 3" (Terceira) Sessão Legislativa da 20' (Vigésima) Legislatura da  Camara  
Municipal de Fundão - Estado do Espirito Santo, ocorrida em 15 de Fevereiro de 2023. 



CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Almeida para cursarem o ensino médio. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. 
Moção  re  004/2023. Autoria: Sandro Lima. Ementa: Moção de Pesar em honra 

da família do recentemente falecido Sr. Jorge Cu mini. Incluiu-se na Ordem do Dia 
da presente Sessão Momento dos Oradores. Com  a palavra o Exm°. Vereador 

elix Tesch Francisco: 0 vereador após cumprimentos falou sobre sua indicação 
de revisão geral anual para os servidores, onde os agentes de saúde e os agentes 

de endemias ficaram de fora desse aumento, o mesmo procurou o procurador do 

município para estar vendo a possibilidade de estar fazendo o pagamento desses 

agentes. 0 mesmo cobrou a secretaria de saúde a respeito do alto índice de dengue 
e chikungunya que está no município, superlotando o hospital da cidade. Falou que 

a população também precisa fazer a limpeza adequada de seus quintais, para que 

não surjam novos focos do mosquito. 0 vereador também falou sobre a importância 

de um pólo industrial no município, para atrair indústrias e gerar economia, 

emprego e renda. Falou da calamidade que aconteceu no município no ano 

passado, com as fortes chuvas, o mesmo acompanhou e ajudou, juntamente com a 

defesa civil, entretanto, pediu mais empatia do setor do  Cad  Único, para que 

também possam ajudar essas famílias atualizando o cadastro de forma correta, 

tendo mais amor ao próximo, afinal muita gente perdeu tudo e depende do setor 

público para conseguir reconstruir suas vidas e ser bem atendido já é um grande 

começo. Pediu para que fosse aplicado um curso de boas maneiras e atendimento 
ao público na secretaria de ação social, pois é uma das secretarias que mais recebe 
reclamação de "maus tratos". 0 prazo para a atualização do cadastro é até dia 

vinte e três de fevereiro, levando em consideração que tem o carnaval e tudo ficará 

o do, o prazo é muito curto para dar conta da demando, então o vereador pede 

gi dari  suporte e conta do atendimento no prazo. 0 vereador mencionou sobre o 

,,ue o horário de atendimento seja estendido ou que coloquem mais pessoas para 

transporte escolar, exemplificou dizendo que o aluno de Timbui entra as 13h na 

.4  escola e o transporte chega para pegá-lo eis 13h3Omin, fazendo com que o mesmo 
perca a primeira aula, chegando muito atrasado na escola. Pediu para que seja 
visto não só a questão do horário, mas a estrutura do veiculo também, pois tem 

muitas  vans  que chegam para buscar os alunos com pinel careca, lataria soltando 

e vidro trincado e no contrato é colocado que o veiculo precisa estar em bom estado 

de conservação e muitas vezes não é isso que acontece. Com  a palavra o Exm°. 
Vereador Aelcio Rodrigues Peixoto: 0 vereador após cumprimentos agradeceu 
aos colegas por citar Praia Grande nas Indicações, mostrando a dependência da 
cidade, que a mesma está carente e precisa que os colegas continuem olhando pel 
balneário de Praia Grande que por muito tempo foi esquecido. 0 vereador tamb 
falou sobre sua indicação dos vigias nas escolas, falou que se algum vereador fo 
escola e falar que coloca o filho para estudar  let  do jeito que a escola está ele n 
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fala mais no assunto, pois  let,  muitas salas não têm nem ventilador. 0 mesmo fez a 
visita et escola, e falaram que na semana seguinte iriam  let  fazer as adequações 

necessárias, colocar ventilador, grades nas janelas, mas nada foi feito. Também 

falou sobre o transporte escolar, que está funcionando de forma precária em Praia 

Grande. Pediu para que seja olhando com carinho a questão do transporte escolar 

das crianças. Pediu para que estejam olhando para a situação das escolas, da 

educação, pelo lado das crianças, de quem realmente precisa. Falou que foi ver a 

obra do CMEI Santa Terezinha e muitos questionam o valor do investimento, que é 
muito alto, mas é algo que dará retorno a população, em contra partida um a festa 

que duram cinco dias e é gasto quase o mesmo valor, quando acaba ninguém ver o 

que foi feito de bom para o município. Falou do CMEI São José, que a obra está 

atrasada por questões burocráticas. Comentou também sobre o Campo Joaripe, que 

precisam da liberação do campo, que foi um investimento alto, necessário, mas que 

já tem um ano que terminou de colocar o alambrado, de colocar o gramado e nada 
mais foi feito. A grama só é molhada "pelas mãos de Deus" ou pelo caminhão pipa. 

Foi aberto um buraco enorme e cercado com tapume, e as crianças aproveitam para 

tomar banho  let,  entretanto, já foi falado aos pais que eles devem cuidar dos seus 

filhos, pois é um lugar perigoso. Era pra ser provisório, mas o buraco continua  let,  

com água parada, cheio de casos de dengue e chikungunya e as pessoas 
começaram a olhar pra aquele poço como um problema, pois próximo ao poço 

existem várias pessoas  co  dengue e chikungunya, e mesmo o vereador não 

podendo afirmar que o foco é o  pogo, let  pode existir larvas do mosquito. Disse quem 

tem sido critico quanto ao Campo Bom de Bola, pois a prefeitura ainda precisa 
trocar a iluminação e o alambrado e por isso ele foi contra a secretaria, pois o 

p g

feito foi escolhido devido as promessas de plano de governo que ele fez, no vré 

plano de governo dele não tinha a criação de secretarias, não foi isso que a 

população aprovou, então o vereador também não aprova, se tivesse talvez o 

mesmo pensasse. Disse que não votará contra o projeto de abertura de créditos 

adicionais, pois a secretaria foi criada depois. 0 mesmo votará a favor, mas estar 

cobrando da secretaria de esportes. Agradeceu e finalizou. Com  a palavra o 

IPII
I - xne. Vereador Vilcimar  Correa:  0 vereador após cumprimentos iniciou a fala 

1
011 do dia parabenizando o Valfran pela sua fala e pelo seu esclarecimento, 

mencionando o que a defesa civil vem fazendo para o município de Fundão, e 
10 1 	ressaltou que esse trabalho é importantíssimo para o município. Falou também da  

ii.. 	Sônia, subsecretária da Secretaria da Mulher, que falou sobre as ações que estão 
querendo fazer junto com todos os municípios do estado do Espirito Santo, e 
Luiz Carlos pela sua fala. Complementou dando enfoque no que o Luiz Carlos  fa  ou 
e disse sobre as ações dos vereadores quando vão pedir voto, que vereador 
chega et casa do eleitor prometendo obra,  jet  é inconstitucional, pois o vereador n o 
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é executivo, ele não pode prometer, o papel do vereador é fiscalizar e indicar a 

necessidade da população. Todos os vereadores que estão ali tem cobrado do 

executivo dia e noite para que tome as ações. Os vereadores só podem cobrar quem 

pode obrigar é a justiça. Todos os vereadores têm trabalhado bastante, pois tem 

muita coisa para fazer em Fundão. Falou sobre o Bairro Floresta, para que resolva 

esse problema, pois o executivo com a secretaria pode sim resolver esse problema, 

pois tem muita coisa para fazer no bairro, inclusive calçar as ruas. Comentou sobre 
as cabeças das pontes de Fundão, que com as chuvas que deram, muitas cabeças 

de pontes foram arrancadas, ponte caindo, que isso possam se resolver 

exemplificou falando sobre a ponte de Piranema, que foi arrancada e ainda não foi 

feita outra no lugar. Disse que não sabe como isso será resolvido, mas que precisa 

ser. Falou também que esteio recebendo muita reclamação sobre a cooperativa de 

transporte escolar que está atuando no município de Fundão, que os carros estão 

velhos, com estofados rasgados, pneus carecas, colocando em risco a vida das 

crianças, que quando uma cooperativa ganha uma licitação ela sabe de suas 

obrigações, e os vereadores devem cobrar, fiscalizar, pois está tendo muita 

reclamação. Falou também sobre a vala que têm, indo para a estrada de Santa 

Tereza, a mesma está entupida, a população está reclamando. 0 vereador chamou 
a atenção dos secretários responsáveis pelas pastas, para que vejam o que está 

acontecendo e tome uma atitude. Que o mesmo não vive em redes sociais, mas que 

faz muito pelo município, um dos seus atos é o transcol, que tem beneficiado muito 

o município de Fundão, juntamente com o deputado José Esmeraldo, inclusive o 
me o mandou para o CMEI Santa Terezinha cinco ar condicionado e uma 

elevisdo, agora é só a secretaria de educação e o executivo instalarem. Agradeceu 

e finalizou sua fala. Com  a palavra a Exma. Vereadora Sônia Lusia Neves 

Rodrigues  Steins:  A vereadora após cumprimentos iniciou a fala do dia dizendo 

que na sessão passada a mesma esteve presente, mas não falou. Parabenizou a 
Sra Sônia Cléia Damasceno pela sua fala sobre a Política Pública, pois no municípi 

 valorizar as mulheres, que teve muitas candidatas a vereadora, mas com 

uito orgulho, a mesma é a única vereadora mulher desta câmara. Parabenizou 

também o Luiz Carlos pela sua fala e disse que na política existem casos e acasos. 

Parabenizou o Valfran e disse que tem acompanhado seu trabalho árduo e 
agradeceu pelo seu trabalho. Falou de sua indicação ao executivo que fizessem 
todas as estradas das Zonas Rurais, sabendo-se que se iniciaria o ano letivo e que 
as estradas estariam um caos e todos querem que façam pelo menos um paliativ 
nas estradas. Lembrou também que solicitou ao Tiago, deputado estadual e 
governador Renato Casagrande uma retro escavadeira para a manutenção 
estradas rurais, pois a máquina daqui foi quebrada, não podendo atender 
demandas dos produtores rurais, pois precisam de aberturas de caixas  sec  
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nivelamento de terreno, terraplanagem e outras situações que o produtor precisa. 

Lembrou também que esteve em reunido com o pessoal da Vale, e solicitou 

alteração do local onde foi instalada a ponte de trilhos em Munitura, e agradeceu 

por sempre ser atendida pela Vale. Comentou sobre a indicação que fez no ano de 

dois mil e vinte e dois, pedindo para que haja indústrias em Fundão, assim como o 
vereador  Felix  fez, e que se todos os vereadores fizerem isso  corn  certeza Fundão 
terá mais empresas, que hoje só tem a  Gran  Vitória, a Frigopan e a prefeitura, mas 
na verdade o povo de Fundão precisa de trabalho, precisa que indústrias sejam 

instaladas na cidade. Agradeceu e finalizou sua fala dizendo que espera que o 

município cada dia trilhe em uma situação melhor de vida, onde todos tenham mais 
saúde, mais educação, mais transporte escolar e uma indústria, uma empresa para 

atender ao povo. Com  a palavra o Exmo. Vereador Eloizio Tadeu Rodrigues 
Fraga: 0 vereador após cumprimentos iniciou a fala parabenizando o trabalho do 

Valfran, pois o mesmo se prepara para o trabalho que desempenha, e que isso 

serve de exemplo para os demais funcionários da prefeitura. 0 vereador esteve com 

o Prefeito e falou com ele sobre a escola de Praia Grande, que antes de colocar os 
alunos lá deveriam ver como ela está se preparar antes, com isso evitaria 

"conversa fiada", e quem paga o pato é o prefeito, pois a secretaria não conferiu 

como a escola estava. Transporte escolar, que foi falado sobre ele, é outra situação 

do município que o prefeito  jet  está ciente do que está acontecendo e  jet  pediu para a 

secretaria tornar as devidas providências, pois tem muitas vidas em jogo. Campo 

*'do Joaripe fizeram um campo e não olhou ele direito, fizeram um poço, não fizeram  

um soço adequado, o carro pipa vai  let  e abastece. Campo de Timbui tem dois 

cionetrios tomando conta, o de Praia Grande o vereador informou não saber, 
mas enfatizou que precisa cuidar, cuidar e vigiar pois o poder público é depredado 

a qualquer momento, que a política, não só em Fundão, mas em todo Brasil, é uma 

política de inveja, de perseguição, faz um campo, vão  let  e quebram, faz outra cois 

vão  let  e quebram. 0 que precisa hoje é de segurança. Falou também sobre o  gas  

com festa, que o poder público tem que fazer festas, soltar foguetes, fazer obras, 

ara que possa agradar todas as esferas do município, mesmo que dê "conversa 

fiada", precisa fazer festa, fazer obra, ter uma boa saúde, uma boa educação, 

precisa agradar a todos. Agradeceu e encerrou sua fala. Com  a palavra o Exmo. 
Vereador Antônio Marcos Guilhermino: 0 mesmo declinou. Com  a palavra o 
Exmo. Vereador Janderson Paltrinieri: 0 vereador após cumprimentos iniciou a 

fala dizendo ao Sr° Luiz Assunção que a voz dele não iria ficar no vento não, que 
ele mesmo faria questão de cobrar ao prefeito para atender a rua do Sr° Luiz, p  

let  a situação está difícil, todo o bairro Floresta. Falou também sobre a indica do 
que fez sobre o bairro Agrim  Correa,  Rua do Matadouro, que o caminho de bloqu te 
que sai no Beco da Mariele caiu, e tem muitas pessoas que vendem mexeria 
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pessoas idosas que tem acesso a BR-101, está com difícil acesso. Foi solicitada 

uma extensão de rede no Bairro Mirante, pois a rua é escura e tem carro estranho 

ficando parado lei, inibindo os moradores do bairro, pessoas de bem. Outra 
indicação é um problema que vem  het  anos, entra prefeito e sai prefeito e continua o 
problema das encostas, o rio está invadido as casas de moradores do bairro 

Ozéias, não é a pessoa que constrói a margem do rio, é o rio que vai invadindo. 

Solicitou a indicação para que o prefeito inicie com o projeto. Falou sobre o 
calçamento da Rua Recife, em Praia Grande, que nessa rua tem três igrejas e uma 

escola e quando chove os alunos precisam passar por poças de água. Foi feita uma 

solicitação, mas o prefeito falou que ainda não há uma perspectiva para calçar a 
rua. 0 vereador fez o pedido para que pelo menos o projeto seja elaborado. Aparte 

Exmo Vereador Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga: 0 vereador disse que o prefeito 

falou sobre essa rua, mas primeiro vai calçar a Rua Rio de Janeiro, vai subir com 

ela, fazer duas mãos de ônibus, indo e voltando e tirar a barreira dela, vai fazer a 

Rua Minas Gerais, a Avenida Linhares e a Avenida Principal. A Rua Recife precisa 

de uma programação. Agradeceu. Por  forget  do artigo 114 do Regimento Interno, 

esgotou o tempo da Tribuna Livre. Ordem do dia: Antes de iniciar a Ordem do Dia 

0 Presidente procedeu a eleição dos membros para a composição da Comissão 
Permanente de Defesa do Consumidor e Contribuinte da Câmara Municipal de 

Fundão/ ES, instituída por meio da Resolução CMF n° 02/22, e em seguida, a 

eleição para os membros do Conselho de Ética. Como foi informada na Sessão 

Ordinária ocorrida no dia 01 de fevereiro, a inscrição para composição da referida , 
-Comissão esteve disponível aos Vereadores, tendo a Secretaria recebida apenas o 

registro dos nomes dos Excelentíssimos Vereadores Janderson Paltrinieri e Aelcio  

Pe  oto. Deste modo, verificou a atual composição das demais Comissões da Casa, 

observando os artigos 35, 39 e 40 do Regimento Interno, e diante disso o 

Presidente indicou o Vereador Janilton para compor a Comissão. 0 Preside 

colocou então, o nome dos Vereadores Janderson, Aelcio e Janilton para a 
composição da Comissão Permanente de Defesa do Consumidor e do Contribuinte 
da Câmara Municipal de Fundão/ES - 2° Biênio, em votação. A composição foi 

aprovada por unanimidade. Passou-se et eleição para composição do Conselho de 
, 	. 
Ética e Decoro Parlamentar da Casa, para o 2° Biênio. Registrou-se que a 
Secretaria recebeu a inscrição dos Excelentíssimos Vereadores: Romenique Borges 
Simões, Janderson Luiz Soares Paltrinieri, Félix Tesch Francisco, Aelcio Rodrigues 
Peixoto e Antônio Marcos Guilhermino (Negeio do Bloco). Desta forma, o Presidente 

as recepcionou para que ficassem registradas nos anais da Câmara. 0 Preside 
informou a todos que a Resolução n° 03/2005 estabelece em seu  art.  21, qu 
Conselho de Ética deverá ser constituído por 03 (três) membros titulares e igu 
número de suplentes, eleitos para mandato de dois anos, observando,  qua  

Ala da 2" (Segunda) Sessão — Ordindria da 3 (Terceira) Sessão Legislativa da 20" (Vigésima) Legislatura da Câmara 
Municipal de Fundão - Estado do Espirito Santo, ocorrida em 15 de Fevereiro de 2023. 



zoo.  

CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

possível, o principio da proporcionalidade partidária. Desta forma, para eleição dos 

membros titulares adotou-se a dinâmica de votação em que, cada Vereador se 

dirigiu ez Tribuna, para indicação de 03 (três) nomes dentre os inscritos, sendo 

considerado eleito como membro titular os 03 (três) Vereadores mais votados, e os 
demais integrariam o Conselho na forma de membro suplente. 0 Presidente 

solicitou ao Secretário que iniciasse a chamada nominal, e efetuasse o registro dos , 
nomes indicados. Aelcio Rodrigues Peixoto: Janderson,  Felix  e Aelcio. Antônio 
Marcos Guilhermino: Janderson, Aelcio e NegCto do Bloco. Eloizio Tadeu 
Rodrigues Fraga: Aelcio,  Felix  e Janderson. Félix Tesch Francisco: Janderson,  

Felix  e Aelcio. Janderson Luiz Soares Paltrinieri: Janderson, Félix e Aelcio. 

Janilton Almeida De Carli: Janderson, Félix e Negdo do Bloco. Marseandro 
Agostini Lima: Romenique, Janderson e Félix. Paulo Roberto Cole: Janderson, 

Félix e Aelcio. Romenique Borges Simões: Romenique, Félix e Aelcio. Sônia 
Luzia Neves Rodrigues  Steins:  Janderson, Romenique e Aelcio. Vilcimar  

Correa:  Romenique, Félix e Aelcio. 0 Presidente solicitou ao Secretário que 

procedesse a anunciação dos nomes indicados por cada Vereador, conforme 

registro. 0 Secretário fez a leitura de cada voto: Vereador Romenique obteve 4 

votos. 0 Vereador Janderson obteve 9 votos. 0 Vereador Félix obteve 9 votos. 0 
Vereador Aelcio obteve 9 votos. 0 Vereador Negeto obteve 2 votos. 0 Conselho de 

Ética e Decoro Parlamentar da Câmara Municipal de Fundão - 2° Biênio foi 

composto pelos Senhores Vereadores Janderson, Félix e Aelcio, que atuarão como 

membros titulares. Os Vereadores Romenique e Negdo atuarão na forma de 

m mbros suplentes do Conselho, ficando indicado o Vereador Eloizio Tadeu para 

ompletar o número necessário de membros suplentes estabelecido no  art.  21 

,1/  

Resolução n°03/2005. 0 Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a leiist.. 

das proposições que haviam dado entrada na Câmara Municipal: Projeto de Lei - 
Regime de Urgência n° 001/2023. Autoria: Poder Executivo - Gilmar de 
Souza Borges. Ementa: Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no  

or  _amento de 2023 (Lei Municipal n° 1.380/2023), no valor de R$ 178.500,00 

(cento e setenta e oito mil e quinhentos reais), para reforço de dotação orçamentária 

da Secretaria Municipal de Esportes, Lazer e Juventude, criada pela Lei Municipal 

n° 1.384/2023. A Comissão de Justiça e Redação opinou pela Constitucionalidade, 
Legalicic-icie, 1-iiriclicidade e boa técnica legislativa, e no mérito pela Aprovação. A 
Comissão de Finanças e Orçamento opinou pela Aprovação. 0 projeto foi aprovado 
por unanimidade. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo para Sancionar a Lei. 
Projeto de Lei - Regime de Urgência n° 003/2023. Autoria: Poder Executi 
Gilmar de Souza Borges. Ementa: Altera o  art.  94 e acrescentam os parágr 
7°, 8', 9°, 10 e 11 ao  art.  113, ambos da Lei Municipal n° 804/1993, e dá ou 

providências. A Comissão de Justiça e Redação opinou pela Constitucionalid 
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Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, e no mérito pela Aprovação. 

Antes de colocar em discussão o Projeto, o Presidente esclareceu a todos que por se 

tratar de alteração de Regime Jurídico Único dos Servidores Municipais, o 

Regimento Interno estabelece no  art.  188, inciso segundo, alínea "g", o quárum de 

maioria absoluta dos membros desta Casa para aprovação, ou seja, seriam 

necessários 06 (seis) votos favoráveis para aprovação do projeto, e que o Presidente 
votava somente em caso de empate. 0 Projeto foi Aprovado por unanimidade. 
Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo para Sancionar a Lei. Projeto de Lei 
n° 004/2023. Autoria: Poder Legislativo - Mesa Diretora. Ementa: Dispõe 

sobre a alteração de dispositivos da Lei Municipal n° 828/2012, e dá outras 

providências. A Comissão de Justiça e Redação opinou pela Constitucionalidade, 

Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, e no mérito pela Aprovação. A 

Comissão de Finanças e Orçamento opinou pela Aprovação. 0 Projeto foi 
Aprovado por 9x1. Voto contrario: Sandro Lima. Remeteu-se ao Chefe do 

Poder Executivo para Sancionar a Lei. Projeto de Resolução n° 001/2023. 

Autoria: Poder Legislativo - Mesa Diretora Ementa: Dispõe sobre alteração do 

artigo 1° da Resolução CMF no 008/2013, que estipula o valor do auxilio-

alimentaça-  o no âmbito da Câmara Municipal de Fundão/ ES. A Comissão de 
Justiça e Redação opinou pela Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa 

técnica legislativa, e no mérito pela Aprovação. A Comissão de Finanças e 

Orçamento opinou pela Aprovação. 0 Projeto foi Aprovado por unanimidade 

dos presentes. Vereador Ausente: Aelcio Rodrigues Peixoto. Remeteu-se et 

Secretaria para elaboração da Resolução. Moção n° 004/2023. Autoria: Sandro 

Lima. Ementa: Moção de Pesar em honra da família do recentemente falecido Sr. 

rge Cu mini. 0 Presidente colocou em discussão a Moção de Pesar na forma d 

artigo 160 do Regimento Interno. Com  a palavra o Exmo. Vereador Sandro 

Lima: 0 Vereador desejou seus sinceros sentimentos à família e pediu para que 

Deus possa os confortá-los, pois não é fácil perder um ente querido. A Moção foi 

Aprovada por unanimidade dos presentes. Vereador ausente: Aelcio 

Rodrigues Peixoto. Remeteu-se aos familiares do homenageado. Requerimento 

gislativo n° 001/2023. Autoria: Romenique Borges Simões Ementa: 
Requer do Poder Executivo cópia integral do contrato de financiamento firmado 
entre o BNDES e o município de Fundão, em 28/ 12/ 2022, sob o n° 84737/1, no 
valor de R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de reais). 0 Requerimento foi Aprovado 
por unanimidade. Remeteu-se ao chefe do Poder Executivo. Requerimento 
Legislativo n° 002/2023. Autoria: Aelcio Rodrigues Peixoto. Ementa: Requ 

do Poder Executivo cópia integral do procedimento administrativo n° 9820/ 202 
que tem por objeto a contratação pública de empresa para fornecimento de meto 
obra e equipamentos para execução de serviços de limpeza de fossas séptica 

Ata da 2" (Segunda) Sessão - Ordinária da 3 (Terceira) Sessão Legislativa da 20' (Vigésima) Legislatura da  Camara  
Municipal de Fundão - Estado do Espirito Santo, ocorrida em 15 de Fevereiro de 2023. 



14 

CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

tubulações de esgotos, caixa de passagem, caixas de gordura, boca de lobo e 
desobstrução de redes de microdrenagem. 0 Requerimento foi Aprovado por 
unanimidade. Remeteu-se ao chefe do Poder Executivo. Requerimento 
Legislativo n° 003/2023. Autoria: Romenique Borges Simões. Ementa: 
Requer do Poder Executivo a identificação da dotação orçamentária a ser utilizada 

para o custeio do Auxilio Transporte Social em 2023. 0 Requerimento foi 
Aprovado por unanimidade. Remeteu-se ao chefe do Poder Executivo. 
Requerimento Legislativo n° 004/2023. Autoria: Romenique Borges Simões. 
Ementa: Requer informações e documentações sobre os convênios esportivos 
firmados pela Prefeitura Municipal de Fundão no ano de 2022. 0 Requerimento 
foi Aprovado por unanimidade. Remeteu-se ao chefe do Poder Executivo. 

Comunicações: Com a palavra Exmo. Vereador Janderson Luiz Soares 
Paltrinieri: 0 vereador agradeceu os votos que recebeu para compor a Comissão 
de Ética. Com  a palavra a Exma. Vereadora Sônia Lusia Neves Rodrigues  
Steins:  A vereadora disse que se ausentou da Comissão do Consumidor por já 

estar  ern  três comissões. Também parabenizou o Prefeito Gilmar pelo inicio das 

estradas de Munitura, pois está ficando excelente muito bonita a estrada e a 

mesma espera que as obras continuem. Com  a palavra Exmo. Vereador 

Vilcimar  Correa:  Parabenizou os eleitos da Comissão. Também falou que os 

vereadores não podem abaixar a cabeça quando alguém vai na Tribuna atacá-los, 
_i se eles estiverem errados eles devem abaixar a cabeça, mas se certo não, eles 

devem debater e não aceitar. Com  a palavra Exmo. Vereador Aelcio Rodrigues 

P ' oto: Agradeceu pelos votos recebidos. Com  a palavra Exmo. Vereador Félix 

f

7z-tx 
Tesch Francisco: Agradeceu pelos votos recebidos. Falou sobre a secretaria, que 

não havia falado de forma pejorativa, e sim que o atendimento precisa ser para o 

cidadão. Com  a palavra Exmo. Vereador Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga: 
Parabenizou a comissão. 0 vereador se justificou falando que quando ele disse 

obre a maneira de gastar dinheiro, ele quis dizer que tem que ser feito de tudo um 

pouco, e que nisso ele se esqueceu de mencionar o esporte, que tem que investir na 

secretaria de esporte, tem que investir na área social, futebol, judô. Tem que 

atender todas as secretarias, de esporte, de turismo, todas, dentro da 

possibilidade do município. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o 

Presidente convocou os Vereadores para a próxima Sessão - Ordinária, de forma 
presencial, no dia 01 de  Margo  (quarta-feira), eis 17 horas, e  ern  nome de Deus 

declarou 	encerrada 	a 	Sessão 	às 	19h15 	min. 
XX/10( 

Ata da 2 (Segunda) Sessão - Ordinária da 3" (Terceira) Sessão Legislativa da 20° (Vigésima) Legislatura da  Camara  
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41f1:41  DRIGUES PEIXOTO 

Secreti rio da Mesa Diretora 

Biênio 2023/2024 

esa Diretora 

23/ 2024 
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r de Fundão/ 

CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
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PAULO R BERTO COLE 
Presidente da Mesa Diretora 

Biênio 2023/2024 

ELOÍZIO TA 140DRIGUES FRAGA 
Veread e Fundão/ES 

JAIVDERSOIV .16T2- 34RES PALTRI1VIERI 
Vereador de Fundão/ ES 

ee27,/, 
rANJLT9N ALMEIDA DE CARLI 

eador de Fundão/ ES 
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Vereador de Fundão/ ES 
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